

# Intézkedési terv a 2023/2024 tanév 1. szemeszter OMHV adatai alapján

**Szervezeti egység: Egészségügyi Technológiaértékelő és Elemzési Központ**

**Kar: Általános Orvostudományi Kar**

**Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:**

*Háttér*

Központunk munkatársai ezúton köszönik meg a Bevezetés a farmakoökonómiába (AOSETE985\_1M), a Karon szabadon választható kurzus konstruktív hallgató értékelését. A kurzust a gyógyszerészhallgatók számára kötelező jelleggel meghirdetett Farmakoökonómia c. kurzussal egy időben, helyen és tematikával tartjuk. A tárgyat az ÁOK-n 2022/2023 tanév 1. félévében oktattuk először magyar nyelven, három, a Karról regisztrált hallgató részvételével, erről a félévről tavaly hallgatói kiértékelés nem érkezett. A most véleményezett szemeszter alkalmával oktattuk második alkalommal a kurzust, amelyen ezúttal egy fő vett részt, aki ki is töltötte az OMHV kérdővet.

*Eredmények:*

Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy egyetlen hallgatói kiértékelésből nem vonhatunk le messzemenő következtetéseket. Választható tárgy révén feltételezzük, hogy a tárgyunk iránti előzetes attitűd alapvetően pozitív volt a hallgató részéről. A Karon vizsgált 10 szempontból 8 esetén a résztvevő hallgató numerikusan magasabb pontszámot adott, mint a Kari átlag. Négy esetben (K1, 2, 8, 9) ez a Kari átlagot 0.5 ponttal meghaladta, amit jelentős különbségnek értékelünk. Ezen területek egyebek mellett az oktatási infrastruktúra, az oktatói magyarázat logikussága, az oktatók szakmai előmenetelt támogató attitűdje voltak.

A Kari átlagnál minimálisan alacsonyabb pontértéket két dimenzióban kaptunk (K6, 7), az egyik a gyakorlatorientáltság/interaktivitás, a másik a témakör tágabb orvosi kontextusba helyezése volt. Előbbi régebbi kihívás egy alapvetően előadás-jellegű tárgy esetén, utóbbi azonban az első fontos visszajelzés a kurzusra nem-GYTK fókuszról.

**Tervezett intézkedés:**

Mindkét szempontra figyelni fogunk, hogy tárgyunk az ÁOK szabadon választható tárgyainak listáján kompetitív alternatíva lehessen a hallgatók akár szélesebb köre számára. Az első területen az előadások során egy-egy téma végeztével rövid, átbeszélő jellegű interkatív blokk beemelését tervezzük a résztvevői létszám, és aktivitás függvényében, utábbi kapcsán folytatjuk az eddigi gyakorlatot, amely során az ÁOK hallgatókkal célzottam, az óra előtt vagy után, pár percben egyeztetünk a hallgatói motivációról, kurzussal kapcsolatos várakozásról, használhatóságról stb. Nem tervezzük azonban az oktatás formátumának alapvető megváltozását, hogy szélesebb réteg „könnyű kreditszerzési lehetőség”-ként tekintszen az ÁOK-on szabadon választható tárgyunkra.

Központunk deklarált célja a tárgy kapcsán továbbra is a téma iránti érdeklődés felkeltése, ezért törekedni fogunk interaktívabb órák tartására, jobban hangsúlyozva emellett az orvostanhallgatók számára gyakorlati relevanciával bíró elemeket.

**Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:**

Nem érkezett szöveges vélemény

Központunk köszöni az oktatók felkészültségét és hozzáállását elismerő hallgatói észrevételt.

Dátum:

2024. Március 25.

Az intézkedési tervet összeállította:

Inotai András egyetemi docens, tanulmányi- és tantárgyfelelős